OREKA KIMIKOA 3.ADIBIDEA

3.ADIBIDEA: NOLA KALKULATU OREKA BATEN SUBSTANTZIEN KONTZENTRAZIOAK OREKAN
OREKAREN KONSTANTEAREN BALIOA EZAGUTZEN BADUGU.

A 250 mi-ko ontzi batean jarritako 3 g PCls
deskonposatzen dira honako erreakzio honi
Jarraituz PCls(g) = PCl3(g) + Clx(g). Laborategiko
tenperaturan Kc=0,48 dela jakinik, determina
ezazu orekako konposizio molarra.

» V= 260m[ = 0'25L
. mn‘-tl5=33 . Amot Pels _ 7144 mo€ — Hasieran,
I“H.’m Holama

- ke = 0'uz
- Drekako koapasizlo molare jalcitelo, substantsien molalke
orekan ezagquty behar ditugu. Horrtdoroko , asrco adibidean
beaalo. +auvlo. mafelcin antofatuko dugu:

Pcls (S): Pclé (3) + C|2 (g)
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OREKA KIMIKOA 3.ADIBIDEA

HOLOK OREXAN
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